
	 166 mojdom	 14 12. december 2007arhitekt svetuje

Brez alergij 
Svilene odeje Vitapur so naravno 
antialergene in so odlična rešitev za vse 
z alergijskimi in astmatičnimi težavami. 
Svila je negostoljubna pršicam, preprečuje 
potenje in ustvarja suho in zdravo spalno 
okolje. Zato lahko v svilenih odejah Vitapur 
mirno in udobno spite, ker veste, da se 
boste zbudili brez pogostih alergijskih 
simptomov. 

Brez potenja v poletnih dneh

Svilena odeja se prilagaja in zadržuje 
toploto tesno ob vašem telesu. Odlikujeta 
jo zračnost in dobra regulacija toplote 
in je nepogrešljiva za vse, ki imajo sicer 
težave s potenjem, saj svila v toplih 
nočeh prijetno hladi, v mrzlih pa greje. 
Lahkotnost svilenih vlaken daje občutek 
druge kože in občutek zračnosti. 

Svilena odeja z gratis odejo 
Climacontrol 
V tej posebni ponudbi boste v kompletu 
Scandinavia dobili svileno odejo Silk, 
ki je primerna za poletna obdobja, v 

kombinaciji z gratis odejo Climacontrol 
pa vam bo prijetno toplo tudi v hladnih 
zimskih dneh. Odeja Climacontrol s svojo 
pametno toploto skrbi za zmanjšan izpust 
zraka, svilena odeja Silk pa z naravno 
termoregulacijo in povečano absorbcijo 
vlage zagotavlja suho spalno okolje. V 
tej posebni ponudbi je na voljo 100 
kompletov po akcijski ceni 109 
evrov (redna cena: 169 evrov).
Oglasno sporočilo. 

Svilena odeja + gratis 
prehodna odeja Climacontrol 

100 kompletov Vitapur 2 odeji za 4 letne 
čase pod posebnimi pogoji

tel. 041/524 766, e-pošta: hughes.design@siol.net, www.design-hughes.si
Darja Hughes, dipl. design. inter. Rick H. Hughes, u. d. i. a.  

Spoštovani! 
Do vašega naslova sem prišla 
prek zelo prijazne sosede, ki je 
naročena na vašo prilogo in mi 
je tudi pomagala s prevodom 
pisma v slovenščino. Z možem 
so naju namreč zelo navdušile 
vaše skice, ki sva jih zasledila 
ob prebiranju starejših izvodov 
Mojega doma! Pred kratkim sva 
kupila starejšo pritlično hišico 

Za prijetne počitnice!

na podeželju v vaši prelepi 
deželi. Namen te investicije 
je bil izključno za preživljanje 
prostega časa predvsem poleti, 
pa tudi pozimi. Ker je hišica 
sicer v dobrem stanju, večje 
prenove v bivalnih prostorih 
ne potrebuje, ker pa imamo 
veliko družino, bi predvsem 
potrebovali še en dnevni prostor 
za preživljanje prostega časa in 

igre. Edina možnost ureditve 
takega prostora je v kleti, ki je 
pod celotno površino hišice, je 
pa trenutno dostopna samo od 
zunaj. Prostor bi radi povezali 
z zgornjo etažo, v njem pa 
želimo kamin, mizo za biljard in 
kakšno manjšo omarico za DVD-
predvajalnik. Prilagam načrt 
pritličja in obstoječe kleti. 
Najlepša hvala za prijazno 

pomoč in se veseliva vaših idej,
Dawn in John iz Velike Britanije 

Veseli me, da ste se z vajinim 
problemom obrnili na našo 
prilogo. Na podlagi poslanih 
načrtov obstoječe situacije pritličja 
in kleti vam predlagam naslednjo 
rešitev:

Pozicija za preboj talne plošče 
za pozidavo krožnih stopnic 
v premeru 100 cm je najbolj 
idealna v osrednjem delu hiše. 
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Tako boste v zgornjem delu uničili kar najmanj 
funkcionalnega prostora, ki ga imate pri 
površini 35 m2, kolikor meri celoten obseg 
pritličja, že tako bolj malo. Stopnice se opirajo 
delno na zunanjo steno in delno na dodatno 
zgrajen predelni zid, ki je vpet v strop. Ta zid 
hkrati nekoliko zakrije pogled na stopnice, 
obenem pa ima tudi funkcijo ozadja za vaš DVD. 

Kamin, ki ste ga želeli, je lociran v sredini 
sobe in prostor nekako deli na kot s sedežno 
garnituro in na drugi strani rekreacijski center 

z mizo za biljard, ki je umeščena v kotu pri 
izhodnih vratih. V drugem kotu je nižja omarica 
za kozarce, steklovino in podobno. Za talno 
oblogo vam priporočam ploščice, posebno 
pozornost pa namenite razsvetljavi, ki naj bo 
ojačana nad mizo za biljard in okoli sedežne 
garniture. Pa lepe počitnice v Sloveniji!


